

## Meghívó

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Győr-Moson-Sopron Megyei Igazgatósága

**tisztelettel meghívja**

**a II. Győr-Moson-Sopron Megyei Szaktanácsadói Klubba!**

**A fórum időpontja: 2016. március 30. 13.00 – 16.00 óra**

**A fórum helyszíne: Premontrei Apátság  
9300 Csorna, Szent István tér 34.**

### **Tervezett program:**

- Kiss Csilla NAK Győr-Moson-Sopron megyei igazgatónő köszöntője
- Légrády Gábor az MVH Győr-Moson-Sopron Megyei Kirendeltség vezetője tájékoztatást ad a
  - o SAPS változásairól,
  - o a gazdálkodási napló vezetésének kötelezettségeiről,
  - o további aktualitásokról
- NAK Központ Vidékfejlesztési és Szaktanácsadási Szakterület szakértője tájékoztatást ad a szaktanácsadói tevékenységek aktualitásairól, felmerült kérdésekről
- NAK Központ Vidékfejlesztési és Szaktanácsadási Szakterület szakértője előadást tart a Vidékfejlesztési Program eddig megjelent és a továbbiakban várható pályázati felhívásokról
- Kérdések - válaszok

A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Kérem, hogy a [kovacs.katalin2@nak.hu](mailto:kovacs.katalin2@nak.hu) e-mail címre 2016. március 29. 12.00 óráig részvételi szándékát szíveskedjen jelezni!

Győr, 2016. március 16.

Kiss Csilla  
igazgató



Szigetköz – Mosoni-sík LEADER Egyesület Munkaszervezete

✉ 9181 Kimle, Fő u. 114., Vízpart u. 6.

☎/Fax: +36 96/228-667, +36 20/801-3232

e-mail: [leadervera@kimle.hu](mailto:leadervera@kimle.hu) [leaderkriszti@kimle.hu](mailto:leaderkriszti@kimle.hu) [leaderzsuzsa@kimle.hu](mailto:leaderzsuzsa@kimle.hu)

honlap: [www.szms.hu](http://www.szms.hu)

adószámunk: 18987148-1-08

Bank: Duna Takarékszövetkezet 58600269-11157553

Bírósági végzés száma (kelte): Pk.T.60.033/2008, 62127

---

## EMLÉKEZTETŐ

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara vidékfejlesztési tájékoztató fórumról

Résztevők a Szigetköz -  
Mosoni-sík LEADER  
Egyesülettől:

Tóth Zsuzsanna, Susovits Vera

Fórum időpontja:

2016.03.30. - 13.00 óra

Fórum helyszíne:

9300 Csorna, Szent István tér 34.  
Premontrei Apátság

Kiss Csilla a NAK Győr-Moson-Sopron megyei igazgatónőjének köszöntője után Légrády Gábor az MVH Győr-Moson-Sopron Megyei Kirendeltség vezetőjének előadása hangzott el.

**Légrády Gábor** előadásában tájékoztatást adott a SAPS változásairól, a gazdálkodási napló vezetésének kötelezettségeiről, és pár további aktualitásról.

**Csányi Franciska** és **Merics András**, a NAK Központ Vidékfejlesztési és Szaktanácsadási Szakterület szakértői tájékoztatást adtak a szaktanácsadói tevékenységek aktualitásairól, és az eddig felmerült kérdések is tisztázásra kerültek.

**Legény Ágnes**, a NAK Központ Vidékfejlesztési és Szaktanácsadási Szakterület szakértője a Vidékfejlesztési Program eddig megjelent és a továbbiakban várható pályázati felhívásokat ismertette az érdeklődőkkel. Az előadások végére számos kérdés felmerült a jelenlévőkben, amelyre az alábbi válaszok érkeztek.

### 1. kérdés

**közbeszerzés ideje** nem tolja ki a kifizetési kérelem beadásának, valamint a végső teljesítésnek (24 hónapos) a határidejét?

**válasz:**

nem tolja ki a határidőt (az első kifizetést sem), mert kb. 3-4 hét alatt tényleg lemegy a közbeszerzés, az előkészületeket (közbeszerzési szakértővel való egyeztetés, műszaki leírás elkészítése stb.) pedig előre lehet hozni, sőt, akár ki lehet írni feltételes közbeszerzést is (azaz nyertes pályázat esetén érvényeset)

## 2. kérdés

ha nem, akkor **tettünk bármit NAK-ként** annak érdekében, hogy ez ne így legyen?  
Milyen válasszal utasították vissza a beadványunk?

### válasz:

mivel a fentiek alapján nem releváns a határidő hosszabbítás igénye, tudomásunk szerint nem igazán foglalkozott vele egy szervezet sem, hogy lobbizzanak ezért (egyébként, ha lobbiztunk volna, akkor sem feltétlen kaptunk volna indoklást a visszautasításról)

## 3. kérdés

a **terményszárító** beruházása közbeszerzés szempontjából árubeszerzésnek fog minősülni? (a kapcsolódó kiadásokkal, mint pl. tisztítók és egyéb berendezések ugyanis simán mehet nettó 60 millió Ft fölé a beszerzés összege)

### válasz:

nem minősül árubeszerzésnek, amennyiben az építési jogszabályok vonatkoznak rá, mert akkor a Kbt. is építésként kezeli; tehát, ha pl. a műszaki és biztonsági felügyelethez kell fordulni létesítési engedélyért; ebbe a kategóriába tartozik a *sim*a terményszárító építés (így pl. egy terménysiló, vagy egy napi takarmány siló beruházása is), viszont árubeszerzésnek minősül a *mobil* terményszárító beszerzés

Nagyon fontos! Amennyiben valaki a 25 milliós szabály miatt kötelezett közbeszerzésre, akkor nem lehet EU-s eljárásra, csak nemzetire kötelezni [Kbt. 21. § (6) bekezdés]

## 4. kérdés

**konzorcium pályázó esetén** hogyan kell a költségeket és hasznokat/tulajdonjogokat megosztani? Van erre valami iránymutatás? Pl. hogy milyen hányadban kell felosztani a költségeket, vagy, hogy van-e korlát az egy szervezetnél felmerült és elszámolandó költségekre? Hogyan jut adott szervezet a pénzéhez, ha a támogatást közvetlenül a konzorcium vezetőnek utalják?

### válasz:

a konzorciumi tagok egymás között kötnek egy Ptk. szerinti szerződést (polgárjogi társulás) ami pl. az NFA-s földek esetében is volt és abban leírják az egymás közötti megállapodásokat *mindenre* kiterjedően (feladatok, felelősségi körök, költségviselés, tulajdonjogok stb.); az MVH pénzügyileg ugyanakkor csak a konzorcium vezetővel lesz kapcsolatban, így a konzorcium tagoknál felmerült költségek (támogatási intenzitás alapján kalkulált hányadának) térítését a konzorcium vezető fogja intézni, azaz a kapott támogatást (kifizetést) a konzorciumi megállapodás alapján felosztani, a tagoknak átutalni

## 5. kérdés

**mi számít erőgépnak?** Van erre pontos definíció? Az anyagmozgatás eszközei közül mi fogadható el támogatottként és mi az, ami már erőgép kategória?

### válasz:

adott pályázati felhíváshoz tartozó mellékletben meghatározott; illetve, ha a felsoroltaktól eltérő eszközt szeretnének beszerezni: ahogyan a forgalmazó nyilatkozik (lenyilatkozhatja pl., hogy adott gép kertészeti munkagép)

**6. kérdés**

**induló kertészek** hogyan pályázhatnak, ha egyelőre nem tudnak felmutatni árbevételt?  
A nemrég ültetvényt telepített, így egyelőre nulla árbevétellel rendelkező őstermelő, aki mellette nyugdíjas, vagy irodai munkás.. pályázhat kertészeti beruházásra?

**válasz:**

akinek nincs árbevétele nem tud pályázni, az árbevételnek nullától eltérőnek kell lennie; tehát induló kertészet nem tud pályázni; fontos ugyanakkor, hogy az árbevétel számításnál figyelembe veszik adott egyén összes jövedelmét, azaz a nem önálló (tehát pl. munkaviszonyból származó) jövedelmét is

A Közbeszerzési Hatóság állásfoglalása és a Miniszterelnökség levele közötti különbözőség okozta dilemma továbbra sem megoldott. Tájékoztatásul érdemes kiküldeni az EMVA Kft. cikkét. Előrehaladás azonban sajnos továbbra sem volt a témában.

*forrás: Alpokalja-Fertő táj Vidékfejlesztési Egyesület*



Emlékeztetőt készítette:

Tóth Zsuzsanna

Kimle, 2016. április 13.



